

# Sítábor 2009 Gyergyócsomafalva

Február 22-én indulunk el a sítáborba, Erdélybe, Gyergyócsomafalvára. Az út kicsit hosszú volt, de nem unalmas, mert sokat beszélgettünk, vicceket meséltünk és megnéztük az Indul a bakterház című filmet. Kolozsváron megtekintettünk néhány híres épületet, többek között a Szent Mihály templomot és az előtte elhelyezkedő Fadrusz János szobrot, ami Mátyás királyt és hadvezéreit ábrázolja Magyar Balázssal, Kinizsi Pállal, Szapolyai Jánossal. A lovasszobor az 1896. évi párizsi kiállításon nagydíjat nyert. Az út legizgalmasabb része az utolsó 3 km volt, a busznak egy hegyi csúszós úton kellett felkapaszkodnia.

A kikapcsolás után két faházban helyezkedtünk el, 2-3-4 ágyas szobákban. Az ebédlőből rá lehetett látnia sípályára és a völgyben elterülő falura is. Ez a hely volt a társasági élet központja, itt kártyáztunk, Activityztünk, csocsóztunk és beszélgettünk.

Az első nap a gyakorlás jegyében telt, ami kicsit unalmas volt, de fel kellett frissíteni a tudásunkat, a kezdőket Gyuri bácsi próbálta taníttatni. A legjobban azt élveztem, hogy pályaszálláson helyeztek el minket, így amikor kiléptünk a házból, néhány méter séta után el-

érhető volt a pálya. Mi, haladók felvonózhattunk is, de a kezdők az első napon csak délután mérészkedhettek magasabbra. Jókat derültünk az eséseken, de nem gúnyolódtunk egymással, mert még az ügyesebbek is eshetnek. Ebéd után kicsit pihenve kipróbáltuk a szánkópályát az otthonról hozott eszközökkel. Irány vissza sielni! Délután már újult erővel, sokkal ügyesebben sikerült csúszkálni és volt aki lábára csatolta mindenki kedvencét: a big foot-ot.

A napok folyamán egyre ügyesebbek lettünk, és minél kevesebb eséssel már szinte mindenki felbátorodva síelhetett a pálya tetejéről.

Az esték is jó hangulatúakra sikerültek. nagy Solo partikat játszottunk, az idősebbeknek az Activity volt a kedvence, és akadtak póker rajongók is.

Szerda délután bebuzsoltunk a faluba, ahol megnéztük a helyi katolikus templomot az előtte álló Kossuth szobrot, megkóstoltuk a borvizet és meglátogattuk Borsos Miklós szobrászművész emlékházát is. A túra vásárlással zárult.

A következő napok különösen gyorsan teltek. Csütörtökre

már mindenki elsajátította ennek a nehéz sportnak az alapjait és egymás örömeire síeltünk egész nap. A vacsora után pedig a nagy reflektorokat bekapcsolva próbáltuk ki ugyanezt éjszaka, amit a rádióból szóló slágerek tettek még élvezetesebbé. Azon a napon holtfáradtan zuhantunk az ágyba.

Elérkezett az utolsó nap, amely a legemlékezetesebb volt

ból egy szlalompályát jelölt ki, ahol a legrövidebb időn belül kellett lecsúsznunk. Ezt persze nem mindig sikerült a botok eldöntése nélkül teljesíteni. Volt aki a célkapuba menet spárgázott egy nagyot és akadt olyan is, aki csak úgy beesett a célba. Sokat derültünk egymáson a versengés miatt. A délután szenzációja a nagy pálya megnyitása volt, és én azon szeren-



számunkra. Péntek reggel Miska bácsi azzal nyitott be a szobába, hogy egy cirkuszi medvebocs szaladgál a ház előtt. Engem azonban nem lehetett ezzel a trükkel megviccelni, a többiek viszont az ablakhoz szaladva látták, hogy a háziak nagy testű kutyája volt csak. A pályára kiérve Gyuri bácsi sítotok-

csések közé tartoztam aki kipróbálhatta. A pálya tetejéről gyönyörű látvány tárult elénk, körben a havasokat a medencében több falut is láthattunk. Ezt egész biztos nem fogom elfelejteni. A nézelődés után a felvonókezelő sok szerencsét kívánva indított útnak. A pálya nehézségnek és bukkásnak látszott, de valójában könnyen megbirkóztunk vele. A vacsora után tanáraink zárták a tábort, mindenki egy sídiplomát kapott és a gyerekeket Boci csokival ajándékozták meg.

Az este szomorkásan pakoltunk, hamarosan indulnunk kell. Szombaton a korai kelés, a reggeli és hosszú út után végre Szarvasra érteztünk. Szívesen gondolunk vissza az együtt eltöltött mókás napokra. Én jövőre is elmegyek!!

*Bukovinszky Alíz*

## POZVÁNKA

Divadelný súbor **Jána Chalupku** v Brezne  
prednesie divadelnú hru

Františka Švantnera:

## KŇAZ

Podujatie sa uskutoční:

**26. marca 2009 o 18. hodine**  
v Kultúrnom stredisku Petra Vajdu v Sarvaši

NA PODUJATIE VÁS SRDEČNE POZÝVAJÚ ORGANIZÁTORI:

SLOVENSKÉ OSVETOVÉ CENTRUM V SARVAŠI,  
SLOVENSKÁ SAMOSPRÁVA MESTA SARVAŠ,  
OSVETOVÉ STREDISKO PETRA VAJDU

## MEGHÍVÓ

A BREZNÓI JÁN CHALUPKA SZÍNHÁZI TÁRSULAT  
BEMUTATJA

FRANTISEK SVANTNER:

## KŇAZ

(A PAP)  
cími darabját

Az előadás helye és ideje:

**Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas**  
**2009. március 26. 18<sup>00</sup>**

A rendezvény szervezői:

Szlovák Közművelődési Központ Szarvasi Régió  
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata  
Vajda Péter Művelődési Központ

## SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

ENGEDÉLYSZÁM: HU ISSN 0238-1435  
MEGJELNIK MINDEN PÉNTEKEN.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSAK: KESERŰ SZUSZA,  
DR. KUTAS FERENC

SZERKESZTŐSÉGI FOGADÓNAPOK:  
Kedd 9-14 óráig, Péntek 9-13 óráig  
Kéziratokat NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

POSTACÍM: 5540 SZARVAS,  
SZABADSÁG U. 25-27.  
Telefon: 70/421-7245  
Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS

